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 «В гостях у сказки Колобок» 

Образовательная область: Развитие речи 

Группа: Раннего возраста 

Цель: Закрепить знания детей о русской народной сказке «Колобок», создать условия для 

активизации речи 

Задачи: 

Образовательные: Совершенствовать знание содержания сказки «Колобок», ее 

действующих лиц и их характеров. 

Развивающие: Развивать и активизировать в речи детей имена героев сказки, образных 

выражений, сравнений; Развивать интонационную выразительность речи детей, память, 

мыслительную операцию, мелкую моторику. 

Воспитательные: Воспитывать интерес к родному языку. Создавать радостное настроение, 

вызвать положительные эмоции. Формировать познавательный интерес. 

Материалы и оборудование: Кукольный театр «Сказка «Колобок»», комплект для 

песочной терапии, игрушка колобок, выставка книг, набор иллюстраций к сказке 

«Колобок», набор для лепки. 

Предварительная работа: Чтение сказки «Колобок», рассматривание Колобка, 

иллюстраций к сказке. 

 

Ход занятия: 

Вводная часть 

Воспитатель: Ребята давайте поздороваемся 

Здравствуйте ладошки хлоп-хлоп-хлоп 

Здравствуйте ножки топ-топ-топ 

Здравствуйте щечки хлюп-хлюп-хлюп  

Здравствуй носик бип-бип-бип 

Здравствуй животик  

Здравствуйте, детки  

Привет! 

 

Основная часть  

Воспитатель: Ребята, а вы любите сказки? Какие вы знаете сказки? (дети отвечают) 

Я сейчас загадаю загадку, а вы постарайтесь ее отгадать. 

«Я от дедушки ушел… Я от бабушки ушел…» (дети угадывают сказку «Колобок») 

 



А хотите поиграть с колобком? Давайте отравимся с вами в сказочное путешествие. 

Кукольный театр: 

Жили-были Дед да Баба, Дед Бабе говорит: 

 -Испеки-ка мне Колобка 

- Из чего я тебе испеку, муки-то у нас нет! 

- А ты по амбару помети, по сусекам поскреби, авось чего и найдется… 

Бабка пошла помела.  

Воспитатель: Как Бабка мела? (дети имитируют) 

Бабка по сусекам поскребла.  

Воспитатель: Как Бабка скребла? (дети имитируют) 

Бабка замесила тесто.  

Воспитатель: Как Бабка месила тесто, давайте бабушке поможем и замесим каждый 

своего колобка (дети лепят колобков из пластилина). Посмотрите, какие красивые 

колобки у нас получились, давайте сложим их в корзиночку и поставим остывать на 

окошко. 

Бабка тоже поставила своего колобка остывать на окошко, а он прыг на дорожку и 

укатился в лес. 

Катится колобок, а навстречу ему Заяц: 

- Колобок, Колобок, я тебя съем! 

- Не ешь меня Зайчик, давай лучше с тобой поиграем 

Воспитатель: Давайте тоже поиграем с Зайчиком 

Зайка серенький сидит и ушами шевелит  

Вот так, вот так и ушами шевелит. 

Зайке холодно сидеть, надо лапоньки погреть 

Вот так, вот так, надо лапоньки погреть 

Зайку кто-то испугал 

Зайка прыг и убежал 

(воспитатель демонстрируют движения, дети повторяют) 

И покатился Колобок дальше, а навстречу ему идет Волк: 

- Колобок, Колобок, я тебя съем 

- Не ешь меня Волчок, давай лучше я тебя удивлю. 

Воспитатель: Ребята, а давайте поможем Колобку и все вместе удивим Волка. 

Посмотрите, какие подготовлены для вас тарелочки с песком. Давайте вместе нарисуем 

Колобка пальчиком по песку. 

(воспитатель показывает технику рисования, дети повторяют) 



И покатился Колобок дальше, а навстречу ему идет Медведь 

- Колобок, Колобок, я тебя съем 

- Не ешь меня Медведь, давай лучше я тебе построю новый дом. 

Воспитатель: Ребята, а давайте поможем Колобку и все вместе построим новый дом для 

Медведя. 

Тук-тук строим, строим новый дом 

Дом высокий, дом с окном 

С острой крышей и трубой 

(воспитатель демонстрируют движения, дети повторяют) 

И покатился колобок дальше, а навстречу ему идет Лиса 

- Колобок, Колобок, я тебя съем 

- Не ешь меня Лиса, давай лучше я лучше с тобой поиграю. 

Воспитатель: Ребята, а давайте вместе поиграем с колобком и Лисой. Лисичка сейчас 

будет прятаться, а вы ее найдете. 

-Лиса, где ты? 

- Я здесь 

(воспитатель прячет лису, дети ее зовут и ищут) 

Воспитатель: А где же наш Колобок? Пока мы играли с Лисой, Колобок укатился и 

остался цел и невредим.  

 

Заключительная часть 

Молодцы ребята, Вам понравилась сказка? А кто к нам приходил в гости? А с кем мы 

играли? А с кем мы рисовали? А кому дом строили?  

(дети отвечают на вопросы) 

Вы сегодня большие молодцы- все старались. Пели песни, танцевали, рисовали и спасли 

Колобка. За это Колобок подготовил Вам маленькие подарочки. 

 

 

 

 

 


